



State of Wisconsin  
2017-2018 LEGISLATURE

**CORRECTIONS IN:**

**ASSEMBLY AMENDMENT 5,  
TO ASSEMBLY BILL 499**

Prepared by the Legislative Reference Bureau  
(November 6, 2017)

In engrossing, the following corrections were made:

- 1.** Page 2, line 10: delete “after” and substitute “before”.

\*\*\*NOTE: Subsection (4m) (b) describes what occurs if a revised plan is filed after related approvals are issued. This subsection (4m) (a) was intended to describe what occurs if a revised plan is filed before related approvals are issued.

- 2.** Page 2, line 12: on lines 12 and 18, delete “subs.” and substitute “sub.”.

(END)